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Extension to three dimensions
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Ex.1

Consider the plane wave Y (#,t) = exp[i(p.7 — Et) /1]

The current density for which is given by
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Simple solutions of Schrodinger Equation
Stationary states - :3_iwall Jilal) -9

e gy yadsn pd Aabaal aladl Jall Jaseast (S (e ) e aaiad Y Ao sanall ) giliala Al () oS5 Ladie
sle saainall Aalaally T Cogas s ¢ o3l A A (A 5 ClBlaal) 8 Ao Laaaal ¢ Giilly o i Jualay

e
LYty R
ih Framie —%Vzw +V@r)y  (2.1)
3y pall e Jall o i ¢ el e aaiad Y &Alls ¢V agall &l o ks
Y t) = fFOP@) (2.2)
O axi fih e Al 5 (1.2) Aabaad) & (sl
hdf 1. W, -
FE—J(—% py+Vmy)  (2.3)

Lagie JS 5 Jah & ) Ad1a () 5S35 () Caydall Loy Jas (e 301 8 s (585 (2,3) Aabaall (e ea¥) o phall (o JaaDls
O sl in E oS5 s ke (5 sbus

—iEt
ft)=enr
h2
and  — V(@) + VOP@ = E(D) (2.4)
oyl o dall iy
YO = pe (25)
Jlaiayl 43S o <
p =@ ol =l (2.6)
3y small o il (S (2.4) Aabead) @lld (e ST e 3l e aaiad ¥ JaiaV1 4GS of 08 (2.6) Aozl
HY(r) = EY (1) (2.7)

A g B oy osilals e oo H Cus

Glo 2w ¥ (58 Jlaia¥) ALy (2.5) Lnsal) Al ¢ padd) 238l 5 B 03 paall a3l Aslaa 4 (2.7)AkAedl
_jieaal Ll s o388 Ol Gyt el

: Asbeall 38a3 (gl e 2aiad Y (1) A sl A 5 jiisall ) jlall dunsily
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) 2m
VY@ + 17 (E-VOR@® =0 (28)

One-dimensional problems a/y te 4 filewa - ¥

oo adl (S WAL o3 ag Sie X (Sl i sy o) o adiny ameall sgal) Bl )5S Lvie Jilsal) aud
g sanab s 8 el Al

V(3,0 = Vi) + Vo) + Vs (2) 29)
2 (2.8) spdds pd dbles muais
92 92 K 2m
(axz toat azz>¢(x,y,x) + S E-V =V, =V )P =0 (2.10)
Yy, ) = 9100 + Y2 0) + s (@) (211)
Y alee &3 ) (2.10) Aalaall Juad (San g
62
ThE 2 &~ i () = 0 (212)
62
V) 6~ Va0 ) = (213)
62
T D 2 e~ vi (b () = 0 (214)
S i) e
E=E +E,+E; (2.15)
YdS...u Lﬁ_)ﬂ‘b_ﬂ\‘)wdm.k“u Mh\}duésg)mﬂdh,ndsu \AA_;
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{V(x)=—V0 for —a<x<a (2.16)

Vx)=0 for lx| >0

$opmall e yaia g 5 dlilas A,

0P(x) 2m .
g + = (E+V)yYkx)=0 (2.17) inside the wall
YD)  2m = 2.17) outside the wall
o 3 Y(x) = (2.17) outside the wa

s x| < @ Al b 3 s sal) msenl) A8 m pisi5 F < 0 Lodie cpilsbadd) i (gl ) AT o g
(ol i

Y =Aexp(Kx) ,x<-a (2.18)
Yy, =Bsinkx +CcosKx, —a<x<a (2.19)
Yy =Dexp(=kx) ,x>a (2.20)

058813 5 || J3omsl adll daally Jall aelay Cus exxp (K| x|) Jal Jeal 8 (2,19) 5 (2.18) osilaladl) 4
CYibes pjf e Jeani x =q, x = —aﬁc%ﬂ/} (o) Bsbeer dpaall da g pill Callas

BsinKa + c cosKa = Aeka

B cosKa + kc sinKa = kAe™*?
BsinKa + c cosKa = De~ka
BcosKa — kcsinKa = —kDe™@  (2.21)

e Janilia (e
BsinKa = (D — A)e™*

2.22
KB cosKa = K(—D + A)e‘ka} (2.22)

C cosKa = (D + A)e k@

2.23
kc sinKa = K(D +A)e"‘a} (2.23)

casi(222) 8 D = A ¢B = 0

k cot ka = —k (2.24)
i (223) 8 D = —A B = 0 Al Jidly
Ktanka =k (2.25)

Csthall o Jiast K cadaggaals O A (3885 (2.24) « (2.25) Cilbaall Ll Jlaia¥) 138
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tan?(ka) = —1
A,B,C,D aaxii ol 3y 5 ¥ &lld e 5 0e
LIS O gn ) Al (S Jal 14

i) B=0,D=A4A

and ktanka =k

|E| a
or g5y = tan (ﬁ 2m(Vo — [ED))  (2.26)
X (S Uilaiall Lun pall Sl ol 4bLiT 5
i) C=0D=-4
and kcotka = —k
or |57 lfllEl — —cot (% 2m(Vo — [ED)  (2.27)

X (o AliLata _yuil] Lo gl S sall il

Al il sisa e daasd g gaaal) Jiladll aladinls (2.26) 5 (2.27 ) cribleal/ s (€0 m, @, Vy a8 44 20 2ic
ibleall_jin E ol 15 i (2,18) 5 (2.26) Croleall slisiuds 1) () e Sy B Ao B yun il g
o1(2.26)

ol By e i (St A J el a5

il 88 gil) alyXial) ¥
3-The linear Harmonic oscillator
£ i) Gl Rl 5 e 5 AS0lial) Ao sanall 40 V) o S Gl Cl3 Ala 2l 5 amy A 88 5 2N ey
By sall o 8 sl il g giluala Al ZUS Lia 3l 4ild oS IS0l DA e 4SS ) Y G plas 13
p2

H=—+l(u2x2 (2.28)
2m = 2 '

1 d?
— | _p2 2,.2,.2
H 2m< hdx2+ma)x> (2.29)
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(2.7 Shail) yaia s b Alilee 055 5 L SanSISH Cball 2301 A5 b @ s

h? d?y 1 -
—ﬂw+2ma) x“Yy=Ey (2.30)
B_axiall Al Jlaa) casliall (e g
mw 2E
&= Tx , e=% (2.31)
el yaid gl Aalaa
d2

dfz +(E—-&HY=0 (2.32)

o 8 S 330 e ganall Sl A DS Apals 5 AN A8 (e ST agad) A8 () 65 o gu B Sl Cililosall 2ic
é:\um‘u\(ﬁ\w|

1
Emwzx2 <E
or &%?<ce¢

Ol a3l 2 3 ¢ dihial L (2,32) dabaall & sl G ks 13
1
W~ etz (2.33)
8 sall e (2.32) Aotaall L sacaall Jall alag) (S 7 58Y) 138
1
Y=U@exp(-3¢2) (2349).
(AleiDU (e 83 sana Ao gl AN () oS5 STAILLY) 3 LEYL iS5 5)
e Jani (2.32) 4(2.33) 0o s smilla s

d*u

Froi €—+ (e—DU=0 (235)

d¢§
szﬂ‘MEJ}m‘fudw\b&d;usmu}u

U=¢&(ayg+a;&+aé?+---), ay#0ands =0

Ol 235 (2.35) dalaall 3 (g saill a3 Alulil) o3a Jualis
[(r+s)r+s—1a &2 -2(r+s)a, &5 +(e—1a, &1 =0 (2.36)
Ol i dealls & (58 i lalan 8 slosa s
s(s—=1ayg=0 (2.37)
s(s+1)a; =0 (2.38)
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and (r+s+2)r+s+1ay;,=Qr+2s+1—-¢)a,, r=2012,.... (2.39)
Slo Jani (2.37) Waladl (e @ # 0 o S g
s=0orS=1 (2.39)

8y gall e (2.39) Aalaal) S (Say g

iz (2r+2s+1—e¢)
a, (+s+2)(r+s+1)

(2.40)
Of axi (1.40) dhaluial) o )lé5 e L5 Lis Y

a 2
lim 22 = - for larger (2.41)

T—00 ar

I U555 m pall A (43 133 508 Ay 53 y3ma (2,39) Aludusiall (S5l 13) 451 Jan Sy LS ¢ Sy )5 Aol (5 2o
¢y Sl aaen (b (2.40) Aaladl) (e 5 yis ¢ @l 8 Jaal 8 Jall 138 5 & — o0 Lexic exp(%gz) N
G paBichgn L Aryg

2r+2s+1—-e=0 (2.42)
Samis=14s=0 oy

e=2n+1, n=012,.... (2.43)

1
or E= <n + E) hw (2.44)
~hw,2hw,2ho ...... o B 5 aedd) e Y1 o e

aiaal 8Ll Gl gl e Joans Sl
aladinly g ¢ Ay jhuall iUl ani %ha) > (the ground state) 4 yie (53Y A3kall (5 sival 33 gasall dadl)
5y gall e (2.35) Ualaadll S (K0 (2.43)

d*Uu du

- 1SS G Al a5 ¢ pda )l (e 3 gasll 3 S dvie a s H (8) s da Adladll 03]
dn
H,($) = (—1)"eXp(€2)ﬁexp(—fz) (Y.£7)
3y seall 24l 880 ) Cdiall dadaial) D gall ANl () S5
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P (X) = Npexp (—%aZxZ) Hy (ax)

maw
ax = |—x (Y_i\/)

N = [a/Vr Z"n!]%
§= h

(53 5anll 5 plaall Ly (38

.[OO dx Wy" () Y () = Snm (2.48)

A sl o H, e ) Al 2 et S35 gy
Hy =1,H,(§) = 2§, H,(§) = 4§% — 2, H3(§) = 8§° —12¢ (2.49)
5y sl e 283Ul a3 L) Jendl (e (81531 I i Al

1
AxAp = (n + E) h (2.50)
O ) Sy Aina sl 3 gl 5 53S0 Al i) Al alasily

foo Pn (X% Py ()X = [Ny |? foo Hy(ax)exp(—a®x?) - x?dx

(x%)y = (2n+ 1)/2a?

there fore
@ 1
W= [ v [zmen]paeods
Lo D=t
further
P’ =(H V), = 1E
ﬁ —( )n_< )n—z n
(pz)n = mkE,
Now

(x)p =0and (p), =0

1 1
s dxap = () pA)E = (n+3)
<880 5l il Jjlall pasill pae A8 8 oda
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Al o) Ldlbl) il gine JBLE 5taleial) dun pall Sl - £

Orthogonality of wave functions corresponding to different energy levels

O ¢ Gl e ) Al saalaiall dasall JIsal) lal Wild B = B oS 3 olids 5SE B, ol S O Gl Cagas
ol o Jard jain gy ddalas
hZ
2_721/)11 + U(f)l/)n = En, (2.51)
m
2

h
%Vzlpk + v = Expr (2.52)

le dhan W Sy, (B (225) Atad) B0 s B (251) Wl
2

h
%(wl*cvzl/)n - l/}nvzl/)i) = (En - Elt)ll}ltl/)n (2-53)
h2
or ﬁ - din (WQVllﬂn - l/)nVl/};;)dT' = (En - Elt)f l/);:l/)nd‘[

S e S 10 e anal) JalSal S 131 aeiy JelSal 138 5 adans JalS5 1 ) Calall  JalSill g g (K
(En - Elt)f lpl*cl/)nd": =0
E,=E; ol aai n=k Leaic
Ey # By o il disin (5585 5f ng 5 jpaall S VI of oy fa
#f Wippdr =0 (254)
alal) Loy (3iay 1a

Sl 5K G 55 pwally Gl s AU (5 glasn ui () Gl sasia g Gl aing Y 4, sy OB B, = Ej S 1Y)
Lalie (i sall

O sy (g )lia) i (6l 8 Jpaall WAl Gy Laily ¢Sy @l e 3 e
J 1Yl?dr=1  (2.55)
GV 483Malls (2.54) 5 (2.55) Goilabaal) S (a5 8 bl Lok s 134

fl/)]tl/)nd’[ = bkn (2.56)

0 if k#0
1 if k=0

Lﬁa}aﬂ\ B alaall Ja yin (8 g3 (2.56) dalaadll

where Oy = {
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5- Expansion theorem
s i jhse e s be g H Osilala s Sise

ALY A e Sael) Sy o o ¢ el 5 5 plaal) ol (3385 ALY 5 ) gaaall B siliala el B aaall J1sall
sbygall Je ), 8 edl Jsalh (1)

o)=Y Cat(r)  (257)

i (2.56 ) Lopuidl plasin] 5 SolST pSa 6 ddlal] Aileal] o iy lgad ol Jgusl) o €, AL o loleal) Cipa
e

Co = [ Yr(r)e(r)d®r (2.58)
Ol 253 (2.57) 4 (2.58) (e s saill g

o(r) = o(r) (Z ¥ (1) (1) )dsr’ (2.59)

Ol a5 (1) A iay) Al e (5 gind Aolaall 38

D W@ =8 -r)  (@260)
n
§(r—1')=6(x—x)6(y—yN8(z—z) =
P (1) Jsall 2l 5) 6 plaall Jo il Aial) dpuall) o (2,60) Aaaall s alay) 2306 & Uil Ay

ALalSll 3 jpaall JVsall 8 (E < 0 3 30ae daef gl a5y V) Jah Caplall Ciuay s) Jadldl 8 gl i) I dually

Deall 320
1
Y, (x) = N,H,,(ax)exp (—Eazxz) ,n=0,1,2,... (seeEq(2.47))
N N —sa2x" . '
IN,|?H,(ax")e 2 H,(ax)e 2 ==6(kx—x") (2.61)
n=0,1.2,-

IS (€2 oY @(r) Al b G jae de genall S 13 Japs 58 i Ll (2.57) €, <dlabad)
Jlaiayl

ke saxas By = (= [Cyl?) o o OSars 1, (1) Fansall ) Ao 53 F 3 50eall Aalald) Z8U & e Slaay

D161 = ) [ @ @[S i o ()]

= [ &rd3r'o*™e(r')s(r —1')
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((2.60) 4al) Caaddivd Eum

Y 1el = o meaHdr=1 (@262

n
 Jlaia¥) A3 (o AL A gl Aagl) i i gas V)
(E) = YE P, = YERCrCy
= I En()e (D)o (D) dPrdr
n
But

hZ
j En(n)e(0)d’r = @ [—%VZ + v@] Y@

~ 19| 37 o0 o)
thus
B) = [ @] @Ol ) |57 +10)

=J&r[d*r' s(r—r")e(r') [— % v+ V(E)l o(r)

=[¢(r) l—%vz + V(t)l p(r)d®r  (2.63)

Ll (1, £) O L i p* (1) 5 p (1) oo Sl ol 3l Lol 37 csuin 5 T 3al] s siall Aol o4 038 5
L) AiDle) o) g0 ani (po il (Ao 52ainall

"
o(r,t) = Seupa(D)exp (- =)

(2.64)
C @ Al A da g il (e g 0y OF G
sy e g algal T
6- one-dimensional barriers:
Ton el DAL L) (e LU il g SIV) g lad S (K 5 A 48U Ll g ilapusnl (0 e (o m i
Yine = Agexp(ipyx/h) (2.65)
U i) g Jiaii (7 JSE) dgall 5 s i g

V(x)={l?0 ﬁ;g (2.66)
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dibaial) 6 4818 48l ) S o mpeend] LK SISH Lalilly LLis5 4008 [2m(E — vy) el G E < vy <ilS 15
x>0

iy x > 0 dibidl 8 LalS b A ()5S aseadly s 4o \[2M(E — vy) kel G E > vy i
x < 0 4dihid/

E > vy Ul uiei - Y5/
cpiibiall 8 jaios b doles s el (Sa

dzlpl 2 1
oz T K, =0 ;ky = (2mE/h?)2 forx <0
d*p, 2m 1
dxz + KZ l/}z =0 ,Kz = h_Z(E - UO)Z fOI‘x >0 (2.67)
Lt alall
P, = Aetf1¥ 4+ Be~tk1x for x < 0
P, = cetk2¥ 4 petkex for x > 0 (2.68)

Al S AB,Cand D cus

ol 8 ptin sall LG Jia7(2.5) Ableall il ¢ exp — ‘i_t aleall 4 lgs i Lanic ) @ikaX  g=ikaX |zl
< (incident wave) 4hilu/ 4a ol Sic A (s LR Y Colill Ao (g ging (gl andlg ecwii yill Ao x  ola5Y 5 —x
@in g asll sa g (reflected wave) 4useioll da poll ot g gt/ jals dic 37 p lgio ¢ s g aund/ 4S ja Ciald
(transmitted &3 da ol arsis x > 0 dihiall 4 b af ey of Jiih lgio e jas e B s Y cildl e
G Y Liw D (s LR Y] il e Jaidy o3 an) Lain o« C (s LR Y Colll] e g sing g3l 2ad) 98 sWave)
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‘@Mléjﬂ/@df%w&w/gdﬁj/jﬂbﬂa&gp = 0 pay liadl o5 padd] Lali o Lidlead]
Lt X = 0 adic et s dun pall Aol ) 4ty Lo i o Lia Sl
Y1 (x) = Po(x)

0P1(x) 0P, (x)
ox  Ox

at X=0 (2.68)
O 2 Gada i) cpda e
A+B=C
ik (A — B) = iK,C (2.69)

Ay sl
K, — K
B=——"24
K, +K,
_ A 2.70
“Thkitk, (2.70)
Al Laxt (1.48) Aoladd) lail) Ll 48
h 9y
= Re(yp*——=—L
J e( imax)

Ll Sy x < 0 Adaiall (& Ll 485S

h , , , .
Jx<o = Re— (A"e~ta* + Brella¥)ik, (Ae™s* — Be™¥)
hk P
=—(|AI” = |B") = —(|A]* = |B|*), where Py = hk;  (2.71)

Ll S e Jgean) Sar Sially s i jill e deiSaially bl Ll LS ) ey %|B|2 ‘%|A|2 Cpadls
s34L)

hk,
Jx>0 = chlz

P
=—lcl®, pa=hk, (2.72)
b R )Y ales i gy, Adabladls [, 33800 Sl UKy dpuil] dalhaal) dagil) 4l T 400 Jalae Cojay s
Jin Abbladls ], daSeiall LAl LS S dusil] dillaal) Lol

Py 52
_]reﬂected _ m lBl _ (Kl - KZ)Z

R = = =
]incident % |A|2 (Kl + K2)2
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hk
]transmlted _ 72 |C|2 _ 4k1k2

and T = =
]znczdent % |A|2 (Kl + kz)z
m

(2.73)

R+ T = 11k,4l Giay el
¢ O il (il yiall (s Ao gl el S5 ¢ Ao gall el A3 5 S iad Y15
5y geall e (1.10) Asbaall lail) Asbaall iS5 x < 0 ) Al

P(x,t) = f dp a(p)[ " 4 (gi;;ﬁ) _iplx/h].e_i“/h (2.74)

5S> 0 A Ll

W0 = = [ ) () ey 275)
O gl € Ol e 05SE A sall Aajall o axi oy < 0 Akl
VY =Yine + P
[i(plx - Et)l
h

where Y, (x,t) = f ) (2.76)
0

D)
a ex
Vv2mh pJexp

(% dp P, i(p1x + Et)
and Wrer(x,t) = fo N a(p )(P1 +p2) exp [—Tl

o) Gkl el Al S el e da g giad o gas A8l A gl (8 13gd 500 (N 0 e OIS 3 gan

(2.77)

sl el 13 pdlaidd Db oaias b Adles da i B < 1 Ledie 14 1))

1k ik
lp(x)_{Ae Y+ Be ™ x <0 2 -78)

ce XX x>0

1

2 2
k = (h—?(vo _E)>

x = 00 ie el LY (x> 0 ddkidl J8) exp[ka] dadl llea) Ll Cum
sl daniZaall ba g il aladindly
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YOS B gal) ala dand g f pall Fajall dilall 5 GdSasy)y LY ;¢ S

Kl - lx
B=xTix
1
. 2K, (2.79)
Ky +ix
o Garsmilly x < 0 Ashiall b ia sall A e Jpeanlly R = 1 .(2.73) Lkail) 312,91 abaa slay) Jeadd) (a5

olaiB

$i(x) = [(ky + ix)e® 1% + (ky — ix) - e~ Ha*]

ky + ix
p e Gkl LAY A8 k4 i RS el el e g
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Ol dasdle ae
p? = k2 + x? = 2mV,/h? and tan ¢ = x/k;,
Sle deani s
Y, = 24e7® cos(k,x + @)
Loa gall I oS5 > 0 Ahaiall & Jially

k )
Y, = 2;1Ae“"’e'kx

A’ 33303 Ay 2407 liall e el Jed) ey s ERT il A (S
P, = A'Cos(Kix + ¢)
1 }(2.80)
P, = (E/V)Z Ale™™x
O gal) cpillall & gl yuady (0) JSG

5 yia ¢ S 13
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zi‘";sm\w\o,sg@i%x>ow\‘;*@\¢|}§oihx
gl (sl axe A83e (ha) AS all AeS 8 &5

h
AP > = hX = J2mV, - (2.81)

o LaE AS jall ddla 8 sl aae 8

Jilaia g 3 24 Jlaa (2 Slaseal) 4S a0 -V
7- motion in a spherically field
A3l Adai (ye Adlsall laie o Lo ading (52} dgal) 8 asead) A8 ja (0 5S5 5 dlag) COEN 8 Aalgdl JSLED) (e ygiad
v(r) =Vv({) (2.82)

P JRVEN R KVARERE ERgENAPRR-EARE P

Vi + zh—T(E —v(M)yY(r)=0 (2.83)
ol a3 Akl CEY) Als i
‘721/) 19 ( Y)+— L0 ( ei)+ ,1 a—z]l/J (2.84)
r2lsin6 06 008/  sin? 6 dg?
233 Lo gy Ay s S LY 8 A3 L pall AU (S5 AN 038 5 A Sl oo sil) Jala s pall ) e

Yt

Y(r,0,9) =R(@)Y (6, 9) (2.85)

e i) 59 6 5 (B (1 le 2in) (s e a s Joola 5000 A 85 )1 Do sadl ) e a5l 5
Ol 233 (2.83) & (Wl

1 d? 2m R
I;F(rR) + h—Z(E —V)R|Y(6,9) + r_ZAY(H’ ®) =0 (2.86)

e Jeaxi RY /12 e el

R g R E- V= —Fgoy =4 @87

2[ 1 d? 2m AV (6, p)
Y (0, 9)

e 2ing agia US Of s Mia ]l e (5 by Lga sl (00 JS OIS 131 Y (3885 Y (2,87) ADal o a5
A ylaall Allall apaa Cy yat JR) sliall (e g HAY) Ledde adiay Y &l jiaia

U(r) =rR(r) (2.88)
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e Joani 3gy
d?Uu 2 h22
ar(zr) + h—T (E —v— > Ur)=0 (2.89)

2mr?

and AY@,0)+AYB,0)=0 (2.90)
Wl r i) o adias ¥ dslaadl o3 () Cam 2eall A5 ) e o ading ¥ (2.90) Abaall Ja Y o) ddaaDle (any
LS oo Sige O 5 A sl N AS el BaeS L snia 055 A el s, &S el SV aead mllia Jall 134 ()8
3 seall 24y A SlS 0 b3S 5l

|t~

=rxp=—ih(rx?) (291

L By i L S Y —ih Fsallp el Aadle e

d 0\
Ly =yP, —zP, = Lh(}/a——z@)
) 0 0
Ly, = zP,_xP, = —ih (za— xa—z) > (V.4Y)
) 0 0
L, =xP, — yP, = —ih (xa—— a))

LBl aa s A 5 S LAY Alasiuls Y alaal) 038 Uy sad (S

d 0
L, =ih <sin ) 39 + cot 8 cos ¢ %> (2.93)

: d .0
L, =ih (— Cos @ 30 + cot@sin @ %) (2.94)

0
L, = —Lh% (2.95)
thi . LZ_L2+L2+L2_ h2 0 66 n 1 62
Ls gwves = Lx y z = sin 8 06 (sin 00”  sin? 0 d¢?
or L2 = —h2A (2.96)

Crisall JAa) il e

.0 0
= [ = —1 el — — L1 —
Ly =Ly+IiL, ih(ie Y cotfe 6(,0)

.0 G
= — i = —jhl —je ¥ — — -l ___ .
L_=Ly—iL, lh( ie 38 cotfe 6(,0) (2-97)
EJJAAS\@ch‘yﬂSJJ(Q,(p)Q\Jﬂﬂd\MZ&;)L{QAJM(ZQO)MJM\JQ&*M\ﬁJM\LAQd}..aaﬂj
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Y(0,9) = P(p) +6() (2.98)
(Y.90) dalaall 8 @l jusiall Jucad amy (o 2
1 d*@sin?6y 1 d(.9d>+/1]0_ 2 (299
® de? 6 Isineaa\>""de =m’ (299

LY
d = Leim’;m =0,4+1,+2,..(2.100)
V21
Al oyl (385 () anod el B s D AN (0S8 113850, 41, 42, .0 A M 0SS Ol g
D(p) = P(p + 2m) (2.101)
Ol 2 4ia g
m=0,+1,+2,.. 'Jd expinm)=1

Sl Lo 5 e 25 (2,100) Wbl (5 — ubad

fo " |®(p)|?dp =1 (2.102)

T 21

[f Yidr = fooR*erdrf
0

0*0 sin 0d6 f
0

> Ddg = 1]
0
Al sy 05 S D LBl 3 il (8 i A pe Jiay (Y.) 0 0) Jald

The 8 equation is (from Eqg. (2.29))

1 d ( 951!9)_|_/1 m
sinodo \*""7 o SinZ 0

2

)9(9) =0 (2.103)

Ol 23 0(0) = F(u), cosO = i s

m2
1—p?

d dF
a[u-mﬁh[a— lF(u)=0 (2.104)

(legendre) »a¥ilas Jdnileddan = 0 Aa s
d*p
du?

G.L;J\L}_m\)ﬂ\umald\ﬁhuﬁﬁtﬂ\a&jwsjyssw}u%@;}

(1 —p?)

dP
—2U—+AP =0 2.105
P ( )

P() =) @™ (2106)

r=0
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Oﬂ&;j‘w\gjjﬂldg\ﬁs:o OsSiladie g5 =] 6SZOOL#’J§\Q¥M‘QMO?L§M}
o i)l A8
rr+1)—21
Aryp = a
T+ D) +2) "

CQrpp = 0 O 8l ¢ (oS a2l 8 [ Can) 1 = [ oadae da ) vie 0 () Gany 52 53n A8 02 ()55 S
Jasilgies a, # 0
Q) A 5 Ay

(2.107)

AL+1), =012 e (2.108)
Ol aadls Py(p) aiadl 2 gasll s 50 () 5<5 2 gaall 5,08 il g
1
Po) =15 P1(w) = g5 P () = 5B = 1 ete (2.109)
AV, e . = 0 Latie (2,103) Alaladll da o8

0(0) = P(cos0) (2.110)
O 233 & all e M (2.105) alaall Lald 131 o D e 2 0 Ledie (2.104) Aabadll Ja e Jaans

) d?p™ dp™ )
Y — -2 1) —— - 1))pP'™ = 2.111
(O —u?) " (m+1) i + (A -m(m+ 1) 0 (2.111)
dm
where  p™ () =dﬂ—£

G sl Lol 131 (2,104) Aobaall iy mge M 0sSE wlally
F(w) = (1= p®)™2G(n)

L yiie (5585(2.104) Aaladdl Ja im0 Ledie 13d POV () Jie Aalaall (i (333 G () O 230 Coss
BHEBURPLAN ¥

m

d
TP (2112)

P = (1—p2)z

the spherical x5 Y}, (0, ) A Jaa Laliall ey m < [ Adla paad) dlae DU Al Jasd (o jat
harmonic

2l+1 (L—m)!
21 '(l+m)!

Ym (6, 0) = (—1)'"[ r -PM(cos0)e™m >0 (2.113)

and

Nm(6,0) = (=)™ (0, ¢)
1=0,123,...... m=-=L-1l+1,........0 ...
3y seall 2205 Alall o3g) (53 sanll B jlaall Ja s
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T 21
f f Yim(6, @)Y s — (6, 9)sin 0dOdY = 8,1, Sy (2.114)
0=0 J¢p=0

D12 VAl s jadl slae Y1 e J peanll 04 (2,96) ¢ (2.90) xlalaall e
[%Y,(0, @) = —h2AY,,, = I(1 + Dh2Y;,,(0,¢) (2.114)

;0 233 (2.113) ¢ (2.95) claladd) e L

L;Yim(0,9) = mhY;, (6, 9) (2.115)
M e acied) aliiial) pulalina) Jlaall & Aleaiio il givsall (¢ 5S5 Cun ousslalinall oS 23ally oy M 2221)
Ly ¢ 12 W Al anl o (55 3000 222 g1 ¥y (8, ) Al (b 13¢5
Ly ¢ Ly oV il e e Ll Gl o) i) gl (30
Aslsie s Ly e Ly ¢ Ly OY) ol Gagun
ey e e

[Ly,1y] = LyLy — LyLy
= (yp, — zP,) (xP, — zP,) — (xp, — zP,)(yP, — zP,)
= yP,(zP, — P,z) — xP,(zP, — P,z)
but [Z,p,] =zP,—P,z=1ih (2.116)

«|Ly,Ly] = ihL,
[Ly,L,] =ihL, (2.117)
[L, - L,] = ihl,

Cadall aac A,;}ij‘aﬂu&hwms,ﬂp@_ihﬁ)uﬁ\@s;w X i3all 3 aall J1gall aa gl 2
el
x6(x—x")=x"6(x —x") (D

x" el 23adl 4 gusia X Jisall 5 hseall Al & §(x — x") WA o cas e B A & §(x — x') dus
il —oo < i’ < 00 Aiiall 3 jaaall dlac O jaiise Ciida Led U 13g]

+0o0
f S(x—x")6(x —xNdx =6(x" —x"") (2)
sl @lly e 5 Mo 5 400 sanll 5 jlaall 3 ) e Ll 3 Jaaall J) sl O e 53038

FG) = j 5(x — x")f (x')dx" 3)
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8 aaall J)sall adl) i Y13 ) sem 8 Lgie uail) (K f(00) &bid¥ Aol () ey
el sl Asled Jgla 4 A jall 40aSD 5 aall J) sal) Jially

'hdlp— 4
A Ay (w5 paddl ) sall 5 canly sy Alln (3 38 ) e U yiie ] Cm
Yy = ——exp- 5)
= exp -
b 2mh phpx
—00 < P < 00 Auiiiall s jaall dae MW paiiall Cadall Lad L P Cua
SERRAP

[ wowwa=sw-m  ©

ﬁ)}éudm‘aﬁdﬂ\ﬁﬁhﬂ\kﬁ&qm

oo 1 . M
F@ = | a@)=en[E|e @

A AL aas el O a8 Spaall 2aal) Alsbae ¢ ALASA Ao ganal) 8 pom 5 paall J1sall (f i

—~ihVy = Py ®)

1
(@) =—ew [Pt @

Ol sy

[y (dr=s(p-p') 10

1 i
f@) =] a(P) exp|-P.r|d’p (11
f (2nh)2 2

i) e ALK CEMa) 5 3 gaal 3 plaal) Jias I
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Sl Sl
bl Gl Higall g ATy ¢,

Vector space and linear operators: -

_- il J 5l i -)

LS ClaaS 5 il salls Ao ganall A Jiall Coa y Sy 480001 KaalSadl) b
LSSl A Ll ¢ ddaal (g) vie A ganally Lo jliay Cilapuall Lpnilly ollanll
Sl el asen (et (S Y G Ay plall iy A 3l st (Kar Y K1)
s Al gy et oK1 1SS0l 8 A Jaall 5 ddaad (6l dic de penall 4S0lul)
G o Jie aily, aal g o) B aad Al g ASaaliall Gl jariall 3aael) Al
3osa sl aket Vector ess oaladY) sl ddaul 5 Ayl (V40A)
|A). a0l ket A Jdiai (Sars. | ) Seolbad Jemsa ket 3 paisa

=kl Al )l

. ket vectors Lyl o155 ket vectors csaaal ad Lol i

C1,Cy O oasiis|A)., |B)les kets e il sl o s el e Ui
el LU Y 068 &5 ey . OLS e glols) plaae

4 yie S (131 5 the ket space 8 4xie 58 ¢q|A) + ¢y | B)
bl 13 g, g ket vector bl Aalall ddaslll aie ASuluall Cile ganall

@AY Jolal) e il aal sall ldail (e J 5l 2 oS 13

Gile gaaall J L4l 0 (ONne-to-one-corresponding) 2! kil Ly
22 C & C |A) |A) , old ldeds. ket vectors cilalail s 4Sualiall
LanalisY) padal pal] (Glikail (o DS amy 38 5 AL jial] gudi LU S s
LN il all oo Y g 5i 5y Sl ol il

ALY E1dl fda o e ae aladl §1 48 S asd) usdl Ci i Y
£l &1l pnial bl i puall Jeala e Jean o s 90 o

sl bra vectors e (53 Y/ s ket vectors e (sS z s el 4 La5Y/
bl o pall doalad jo s, (| el 4 a5, ras b paida b ) sua
22 5805 il Jala 58 Jia 5. (B|A) el (B| 5 |A) A duedlly
S e




o asand adaie ol el Jeala AS 13 (Bbra alasdl Al b Cay e
Ol ket [A) o8

(Bl =0,if (B|A) =0 forany |A) (3.1)
O sl bras o ol (s sl 13) Jially
(B1| = (Ba|, if (B1|A) =(B;|4)  forany |4) (3.2)
O i O (5 Al il plaill el

vie Al de senall Al jae 5T Gl Kets |, bras om ala) sl as 5 (V)
ket oladl 21138 53 bra vector oladl ddaw) s 2aay Lay ) Aalald) ddasll)
vector.

(1) |14) + [B) » (Al + |B)
And
C|B) = C(A|

C 5 L8l po5 S o 222 C Cumn

(1) (A|B) = (B|A)

Jgrs i (3S0 of any (A]A) 2= o 2ai Lia s |BY = |A) pesos
ol A s/ 45y
|A) = 0 Lexie L i il 3 L) (A|A4) = 0 (3.4)
the |B) e sasee Wl bra vector (A| e J& 03/{A|B) = 0 <ils /3]
ket vector
Juala IS 13 (laalatia Lagie JUi Cagu Kets e i) 5l bras oe ol sl
Oleaiall (IS 131 13¢5 shiall (5 dbusall AV (381 3a ae Laalaa il (o juall

(A5]A7) = 0 S 131 Pladlaia Gy |Ag) |Ay) , Oleaiall OIS 131 131
S 131 (laalaie Lagd) Jly (o gas AS0alinall de panall (il 3iall @l e 5 e

Olaalatiall ol yiall lila o) el cjleadiall




(4l4) =1 (3.5) wil€ 13 dankaia Wil g ket |A) oo J&
_ighall ¢l el 1Y

e Gasus ket |B) sise ki led alai¥l ¢ @l ket |A) JS ol s
Ol a el sl jisall

|B) = alA) (3.6)

L ydll | |A) ad aead |[B) = 0 oK 13 (the null operator) ok sall adaiy
A g i) alaail Al i |A) a gend SN (5 5yl

(Ala|A) = 0 (3.7)
19 |A) af pend (SN 5 (55 pall Ll b g, B Ol Sisell (5 sk 1)
(AlalA) = (A|B|A) (3-8)
Ol 323 (@ + ) sl pan s (5
(a + B)|A) = alA) + B|A) forany [A)  (3.9)
ol ai @, B i) pea Juals
la B}|A) = aiB|A)} for any |A) (3.10)
O a3 ol aac 48de Al iy

afB|A) # fa |A) for any |A) (3.11)

af = Ba s« Nl @, B O a3 Al 3 S

Ga Jeala 3y s e G mUll bra A e o haall Sisall i 1Al
O a3 Gl g s (Al
{(Bla}|A) = (Bl{a |A)} for any |A) (3.12)

& [A) (B 3o5mall pa pia daals o iy ket |A), bra(B| he! 1Y
3saall a5 O 518 Al g3 0 i (S

{IAXBI}IP) = |AM(BIP)} = C|A) for any |P)




ket |P) e |ANB| _wili of poali s, oS so 222 5$C = (B|P) S
b Sise b o ey hall Jigall o adiay o3 Al Ket (an

Sy Aaladll) <) i gal) dalad) Al sis. bra |P) S |A)XB]| isall il

@ 38 e b Jiseld oS @ s fise gl el 13 AS s la e

(Ala|B) = (Blal|A) (3.13)
OV s(Bla|A) <Soall axell @) w oSS ( Bla|A ) s
<A|§|B> = (4|B|B); (B =1
=(BIBlA)
=(BlalA)
= (Alal|B)
= (Ala|B)
o, f oxball izl Coa dalad @ el e J sasll
alA) = |P)

(Ala|B) = (Bla|A) = (B|P) = (P|B)

a|A) o 4 (Ala = (P| IS ket |B) a8 arant uini doleal o3

aB|B) G osS(AlaB O 25 a, B Olsisall (A duwsilly il 5 5Ll
Yy

conjugate of af|A) = conjugate of |Q) = (QIE
Where |Q) = B|A)




= (AlaB

O and e e 31 IS 1 Bl s af = B . ol <Ll
ABY s i =V B @ (3.15)
Loic 4wdil (38 40 jise sl jisadl e J& Gl an 44
a=a (3.16)
3 jraal) Chlgatall 93 Haall dac ) -Y

3- Eigen values and Eigen vectors

Aaleal) e

alp) = alp) (3.17)

Jpaall 220 g G Al oda s [p) # 0 se @ b Siseq ds
O peal) 20al) ) Ao il @ Sisell gigen ket osSS [p) ¢ o sl
O Ol Lal Q13 the Ket olal e Lasd 3aciaa () S5 gigen ket duala
0558 Sigm pgd (o Lol (g5 ¢ paall 20al) b ) 4 suiie giigen Kets
O 13 spaall aaall Gt ) 45 i gigen ket Ll

Ip) = c1lAq) + c2143)
Ol Jiel ae S ye (haxe ¢, 0y G

ald;) = ald;) and alAy) = alAy)

alp) = alcy]4;1) + c;]A4,)]
= a[c;]4;1) + c3145)]

= alp)

Ales Lizayf i i gus ¢ Kets, bras (o) dully dilaiae () 585 dapall () Loy
)'M\ =l




(Qla = b(Q]

dW/d/JJ&L/dLCjJJ'Aﬁ‘;AA'}EAé;S/LyJéUJSJ(Ql # 0 g2 dua
i )il e Kets, bras A glabad/

alp) = alp) O sesiisa = @ ks O a O s
e i (p| Aol 5 Ll sl o pans

(plalp) = alplp)
O Lars deall (55l V5 s 58 (p|p) oY)

(plalp) = (plalp) = (plalp)

-gé@ia;%af%acgga;@i OsS
ddiin olae] (55 dnd) B3] sl 5 e Sae VI Gl Sl
o 4] yall Aoleall

(pla — a(pl or (pla = a(pl

Ll s eigen Kets s cpe sill ST Lunilly aa /5 ) jpaal) Gloaed) ol UG
eigen bras ¢ e/ e

e Wl HIS 15 Lhasd &)y gall oills deleil) byl Y] i (g
o |A) ,|B) & a,b(# 0) Jlis
alA) = alA)
a|B) = b|B)
ol Lae o a) smrs (Blat = B(B| 4l Loleall 541 sa 331,
(Bla|A) = a(B|A) = b(B|A) (3.18)

S piall Gl jpaal] Sleaiall G (BA) = 0. <@ # b ilS Ll of e
J38 5 lrelrio Gl oS Hlilinal) o) jracd] Gloded] AN 4 gunio Lowlidl] LiSalizl)




LY/ b g il Ging bl b3 G5l |n)  eigen Kets_wdiei
LLi V0 lgie et ekt |p)JS O sl AS) & gandl 55 s agd (i)
the eigen kets J 53/

P = anln) (3.19)

n
L0 ganl) 5 plaall b pd ¢l 65 (i)
(n|lm) = 6, (3.20)
O T sl DIESY ] 555 i)
Z a,|n) =0 (3.21)

n

a, =0 (3.22) d&’éﬂjj}ajlé’;}uyd/% as S o))

Iyl =1 (3.23)

n

o (1), (Dollad! Gl uill o Baliy | sl 5as ol si3e 5S 1dua
Of aai(m| 4wl s (3.21) 4lell s puias lials SHlEdNe 5lE0)

0= z an<m|n> = Z Ap Omn = Ay

n

e dasi(m| H|p) = X apln) e L 5 sbsl)

(mlp) = ) antmlny = > ay Spn = @

n

p) = ) {mlpMin)




P = [Z'"“"'] P oranyketlp)  (3:24)

AV e suatll (Sa ket [p) ) OV Dgln)(n] =1 g ld ey
Jialls | [p) cililaal o588 colbaall s3a 5 . (n|p) Slaall as ket |n)
0588 A (Qn) el an bra(n| DYy leie_wedl] <e bra(Q|

bra{Q| <ldlas) s2a

(nlalm) <bdlaadl g 52 e slhi le] 5 Gl (ohd sse (5] o4 o iilS 1)
i g A piama 5 g 3 LIS ey T

(la|l) (1]a)2) (1[]3) ]
2lell) 2]a|2) (2]a|3) ...

O ligly @ = T 3 o Soalisll piiall Jind g O Ging (30
(nlalm) = (mlaln)

Lon sall Jsalls ket s 4800 - £

4-Relationship between kets and wave functions

a5l Jlsa AV apeadl J L) Clua g B shailall 483Mall aa 5 ()Y
Alla 8 Uil 5 sty ol 138 35 shidl et bra clesde s dus sdl
a5 e

o




(D|W) = [ ¢* W(X) dx = (¥|0) (3.26)

A kel all g o aill die K5 je apmenll (55 A el Jich | X) uiad
S A §(X — X) 3seal

(X|W) = j (X — X)¥(X)dx = ¥ (x)

Y(x) = (X|W) (3:27)

Now

(o|W) = j(l)*(X)‘P(X)dX =jdX x19) (x|W)
(01¥) = [ ax co1x) (x|¥)

_ j I j dx |X) (X[} |¥)
O sl san gl Jise 05Ss Of amy e sl Jals sl o ety A830al) 038 (g

f dx |X) (X] =1 (3.28)

| W) =jdX 1X) (X|W¥) =jdX w(X)|X)

O@ A g ket | XW) AV ket |P) weedl) Jiad )
VX)) = (X|V) = jdX(XlX) ¥(X)

ol i 4yl W(X) of dua

(x]|X) = 6(x — X) (3.29)




Sl il e abal GO Al 8 dslad) Y alaall aens

V(@) = (7 |V) (3.30)
j & [7) (7] = 1 (3.31)

(7[7) = 6(r — ) (3.32)

P W(F) Al )6 Jigad yiiad ¢ 4l 3 gladl)
a(p) = 3 f d3r exp (_ﬁ D. r) Y (7) (3.33)
(2mh)2
AL any Jysaill e uSe
Y(7r) = 5 f d3p exp (ﬁ p. r) a (p) (3.34)
(2mh)?2

3 aall J3hall A8 a duel ad L)) L ()5S A ia o ) gass i
L sell A1 B ) Ket vector o) 55 [B) i exp (= . 7)

. 1 [ > —» .
O - exp (% D. r) 4 shsall
(2mh)2

Eud lwd 1 J _ —>
(7r|'p) = z exp ( p. r) (3.35)
(2rth)2

a(P) = j & (BIFNTIY) = (BI1W) (3.36)

0l Sa (3.34) oleal) i (3.28) ,(3.29) Jliblee)/ Lieasin/ Cua
5 )pall Ao

(FI¥) = W(T) = j &p (FIBNEIP)




(71w) = (7l [ & [5) BHIw) (337)

& Jas A

W) = j &p [BHBIY) (3.38)

Lars [ 7) sae @l 3 (3.38) daalas¥) Alalaall CilS ja aad (3,37) Alaleal
Aokl oS8 oSS W) O
O A

j &p [F)F] = 1 (3.39)
REAY oJAJJ/JJ}AL;//JAﬁUJM/aMUAUAJ)//‘_OJLJ/U/;LA
7) = j &p [B) (BI7) (3.40)
Or
(77 = | & GFRIE
=8(7F —7) (3.41)

O 2ai 131 (3.32) Ableal/ Lieaiin/ Cus

1 / ) ,
(2mh)3 f =P l% p- (7= 7)] d*p = §(7 = 7) (3.42)

bl sl gl G -0

5- The linear Harmonic Oscillator: -

Al o Ly, hiiall dllis aal Jad @l ja Gildasdle aladiul g g3 Casas
Al A8y aad () siliala




H = (p? + m*w?x?) (3.43)
aaall 3all Asbae Ja sa V) Giagll g
H|A) = A |A) (344)
Aaliie el A8 38a5 ) p X Al < puiall ae
[x,p] = xp — px = ih (3.45)

H _iadll conll 4l crguaio H isellgigen ket o |H) ¢ (3.44) Waadl 3
CS ol Saabiaal) uiiall Jaa) candiall (e

1
= ———— (mwx + ip) (3.46)
2mhw

Py
1

a = ———(mwx — ip) 3.47
2mhw P ( )

-1 ol aad A&lud) &l i pal) Y

hwaa = v (mwx + ip)(mwx — ip)

1
hwaa = - [m?w?x? + p? — imw(xp — px)]

1
=H+ Eha) (348)

ol (3.43), (3.45) Slilleal) Ladiin Cya

1
hwaa = H — Ehw (3.49)




1
H = Eha)(aa + aa)

(aa —aa) =[a,a]l =1
For Eq. (3.48)
_ 1
hwaa = Ha + Ehw

And from Eq.(3.49)

hwaaa = aH — Ehwa

aH — Ha = [a,H] = hwa
Similarly

aH — Ha = [a,H] = —hwa

Ip) = a|HA)

H dsal (M H _saddl 220l i s H _dsalleigen ket osSo |H) dus
O3 (3.44 Wsla) i)

hw(P|P) = ha)(H |Ea|H)

= (A|H - %hw|l-'l) using Eq. (3.49)

.1 Ay
— (H - Ehw) (H|H) using Eq. (3.44)

Ol aai llily (3.4 Ableall 4Lil) 4 g0 dae ) GLsS (H|H) 5 (plp) o<




H > %hw (3.56)
a|H) = 0 cuilS 15/ Léi Cuoni sl ois o Lislialls
|H) ez Ha isall o i il 8 3l
Ha|H) = [aH —hwal|H)  using Eq.(3.44)
= (a A — hwa)|H)
= (i — hw)alH)

4 O (3.57) Ableadl S liks q|H) # 0« H —haw <S5/ il
H <ilS 13 3l s . H — ho _iseel 22ed 4l copnic H i3l eigen ket
Dpaall 222l o H —how c%hw s Y H igall jas 22 oY &
O3 A — e # ~he S 1305 6B e S oSy H isall J2Y)
sle drani ¢ Akl oda ) aiulis, Hisall el Liad 0585/ — ho
5 ysaall lac Yl dlidicie

H, H—-hw H-2hw H—30w, oo v e e .

A 8 jpaall Dae ) e s sind el condl s Al ) LS8 oSay Y A
(3.55) Alaladll o~ T Aasily Lt (s Vgl (3.56) Alilall

Ha|H) = [aH + hwa]
= (a H + hwa)|H)
= (H + hw)a|A) (3.58)

eigen » a|H) eo <H isall LAY ssad) saall (& (H + ho) o i
st Of oS Y |A) Leiw@|H) = 0 o Lo ¢ isaall asell A & susic ket
Il sl shall

, 1 ,
0 = hwaa |H) = (H + Ehw) |H) using Eq. (3.48)




.1 ,
= (H+Eha))|H)

H culS 13/ Lighs (3.56) oleall Calli5 ill 5 [ + %hw — 0 Lisked e

A3 H Sisall AV el oaadl Lils & H + ho o5/ «_inaal 22el/
H + 2hw, H + 3hw, H+ 0o, e 055

o 88l il N Al ¢ gilela el 3 saall SlacY) ol gl s 13a

1h 3h Sh 7h
> a),z a),z w,z 7

Al LS oS
I 3 el Alall A e 55 ) GW e n Jaall B eedl J)gall e yaed
(n + %)ha) el daadl Il

Hin = (n + %) holn)  (3.60)
(M) = 8y O &) 350al) 3ol by (33a3 |n) okl G G
(n - %) hw Jeedl 23all 4l G puie H sl gigen ket 2 aln) o¥)s
O @ (3.57) Uslaall ki)
aln) = ayn —1) (3.62)
Ay Oxd Y gl
where (n|a a|n) = |a,,|*(n — 1|n — 1) = |a,|*> (3.63)

But

1
hw(n|a a|n) = <n (H — Ehw‘n) using Eq. (3.49)

(n+3)h = 3hln
n 5 w 2(1)71

= nhw(n|n) = nhw




lan|? =n
And therefore
aln) =+vn|n—1) (3.64)
Similarly
alny=vn+1|n+1) (3.63)
Clapuall jaliaiol 4 clid] sge 4ile (3lh(3.64) dbleal/ Lk g gl
Annihilation or destruction operator

Sland] 257 of Jlgls) jise aule (b (3,65) Loleall lish g sisell Siall
(ground state) </ ie i/ A _jas7|0) ol liels Greation operator

oAl

And in general ,
(a)"
Vn!

(x| Aas 3 amall Ciiall dus gal) A paans o sllaall (Y1
(3.28) Alatall kil

In) = |0) (3.66)

Al g |0) = 0 o) S |0)  (» the eigen ket A i A

(x|al0) = (x|mwx + ip|0) using Eq. (3.46)

1
V2mhw




= /m(“ P L TN 3.67
B th 2mw dx x (3.67)

(x[pl0) = =i h=— (x[0) (3.68) 4ell Liadiin/ s

Thus

4 10y + 2 x x10)y = 0
dx ¥ p X WIE=

8l ot Alobaal) 038 Ja g

mw 1 mwx?
(x]|0) = (E)“ exp <— oh ) (3.69)

5 yilall .L:)Ja e\d;_u.nh Culill e dua

(010) =f dx |(x|0)[2 = 1

LM JISEY] S35 g 5 Eal] ] jliall ) sl s gl S gl] i T

h d

(x]1) = (x[al0) = l e - /%ﬂ (x10)
2mw  rmoii mwx?
=5 eXp(_ 2h>

1

mwy; 1 mw mwx?
(x|n) = [nh \/ZTn!Hn< /T x) exp <— o ) (3.70)

A9l B S dgtia yel) Jlsall o Cus

- @JM\EJ&M\L)&&A&@;N\ d\_g.ﬂ\ohﬁ_g

In general,




(mln) = f (mlx)(xln) dx = 6 (3.71)

78 g il g yd ) a1

6- the Schrodinger and Heisenberg pictures: -

O owal) (Sars ¢ el (e aaing (o3l 5 LAY Ket e V) dean a5
LLi )Yl eigen kets oo _pweill Lail Sar il Ket Aol g de ganall 4 Yia
sl H Gsidels 35000 (t = 0) eigen Kets _Lisl s 4LelS) de pasall L))
H|E) = E|E) (3.72) ol

LY AL (WY s/ e ey 5

Py = Z a, |E) (3.73)

E
Sl Ja i pasini s |E) sl olel] Lali o 480l 038 i
(E|LP> = ag (3.74) O 223 (g2 ganll

3 puall Ao i< (3.73) Jlé

W) = ) IE)(EIW) (3.75)
E

=0 o iff 2ic gigen ket |E) Cus de ponadl ALalS)) 5 ) paall i 67 4 4
e S il ot £ 0 il A Al Lyl dainis 5 5S5(3.57) Ableall s
5 ) puall

(P (0) = 2elE)E|Y (D)) (3.76)
s )l e adiad Al jaia gl Adales
ih% W (t)) = H|¥(t)) (3.77)

Se JalSill el jal (S el e dal pa aind Y (g silela dlla el 1)
e Juan 4Ll sl




—1 Ht

W) =e b [¥(0)) (3.78)
1 (3.75) UJM/PIMQJ (3.77) dolialatl) Adaledl) s A aleal) oda

o/

—1 Ht

P(@)=e D ZIE)(EIW(O)) (3.79)
E

W)=y e b IEEI¥()  (380)

E
o Jeani ¢ Agisa n Ala (& H o e

—i Ht

(W) = <‘P(0)|eT (3.81)

o ol A e i T o gl 41 jio i (3.80) the ket o4/
ML'U/SJ}@J/&[C d/‘){}qﬂ&ujlaj/fauﬂuc‘)mu_}wuy/

—i Ht

i Ht
(0) =(¥(0)|e h oe h |¥(0))

(0) = (¥(0)] 05 (®)¥(0)) (3.82)

Ay Aalaally 8525 0 () isell Cua
iHt  —iHt

Oy(t)=eh oe h (3.83)
Aaadl G813 g Hlibw giall ULm;mJ/umGlc Jai (3.82), (3.83) Ollaladll
e saaine e 55 Kets of i G815 (e il Ao JolSIL aing Oy (t)
i a7 a5 Heisenberg picture z_wiin 5 sa ledde (3lhy &3y e il
G sall A 3 Apalall 5 uall 5 ((3.83) Aalaall ki) ) O i pall e/ 3 H
35 Lgle (3lhy (3.80) Ualadll b Lgie paddl a3l e adias Al
e Jani(3.83) 4bleal/ <. the Schrodinger picture _aias s




d0y(t) _ tht 00 —ime @ ime. . oo it
— e h — ¢ h —en [HO —OHle h
7t e m e + - e [ le

sl SIS 135 630l e dn) e 20t O Jgg.d/dljgg@/&ﬁbs_yz_o Cua
i i t

M’@M/ﬂq&d/du(z—(z = 0) Gl e 4] s 2ain YO

dOH(t) i Ht —i Ht i Ht —i Ht
7t =[eh Oe h |H—H[eh Oe h |

= 0y(t) H—H 0y(t)

i h dO;t(t) = [04(0), H] (3.84)

Al 7 i s oles 4 5
Ao ey s LISy JolS Jeliil] 5 ) gpom Ao Ll Jmni Cigur Y5
Al i

H=Hy+H (3.85)
Login Jeldil] (58 de panall o o jall (sisdels Ul Jiad Hiy 055 Sy
e s ¢ gain g i 5 ) e Jaui 4015 Je litl) Jiai [ Laiy ateic

o|w .
i h lat5> = (Ho + A)|¥,) (3.86)

(the Jelaill 3 pa Jad ¢ jaidg yd Bypa e aSsle A e 5 dus
interaction picture)

i Hot
|Lpint> =e h |Lps>

—i Hot
W) =e b W) (3.87)

e J2ai(3.86) A pmsmills




—i Hot § —i Hot

ihe h &lqjinﬁ =H e h |Wine) (3.88)

‘_gJLugJ/ 4_1ALIUA ADleall s34 QJJ.E uJ..A.r

) i Hyt _  —i Hpt
H..=eh He (3.89)

o Sl 5 ) a3 AS jal) Alilas e Joans

0 ,
ih& |Lpint) = Hint |qjint> (3-90)

o) 61 (3.80) AMNall ik i O il Jigall S diial) B

i Hit ~ —iHgt
Oipe =€ B Oe h (3.91)

i g8 G gea Gn dan sl Gauaii Alla b Jeldill 3 pm el
Jaiy Al Jige o) (A Al (3.83),(3.82) Gllabeall (e (5519 7 i s g
DAt 3 ) sea (Bilday Al jaiag 3it yea g s () gilula aa




U glae Jilse
OF il A8 al) 4paS by 3 Sisall 4 Py ol ydiad )
(i) Py=[d%p p|B)NPI (3.92)
(i) (7| Po| ) = = V (¥IP) (3.93)

(i) (7| Po|¥) =2 V (FI9) (3.94)

(iv) (8| Po|®) = (W] P;|0) (3.95)
¢ A all 4l A TPy sl (555 1l

AN 7Py, A el Apes ALK Aol L g A3l 8 (5 5y oA apuenl] yia

DB —— exp(i P 7 /h) Lsiad ansall & A5l e Y donsal
(2mh)2

sisall eigen ket | D) o ey | D) Dol L e 43l ket vector
P seall 232l i Py

P |B) =P 1) (1)

o duani | W) oLas VY (ket) &l e Py 513

Py W) = j Ep BIHFY) @)

(3.38) dblea/ Liadsin/ Cun
A5V Al Py e oS By jlnal IS )5S W) o) L
Py = [d®p B PN 3)
(ii)) (7| Po|7) = 7 (71P)

=P —— exp(i B.7/h) using Eq.(3.35)

(2rth)2




(i) (7| Po|W) = 1h) [d®pp exp(i .7 /h) (BI¥)
21T

Using Eq.(2)
o (s e
=27 [ @ (715 B

h

l vV (7|P) using Eq.(3.39)

(iv) we can always expand | @) in terms of | 7) (see Eq.(3.28))
G) = [ @r 17 o)

o= [ &r (1o (M)
(o] Polw) = [ r (7| Polw)
h _

(3.30), (3.94) olibleal/ Larii/ Cya

O i s il JelSEIL

— h
(o Bolw) = [ ar (=2 T o () w( D)

(I ilw) = [ [T o]




= (¥[ Polo)

—_—

P, = P,

malic cuenlg ;@ Wap, X oo e 3805l Qi) Al 8 -Y
LY/ Cld gdenall

(mlx|n), (m|pln), (m|x?|n), (m|p?|n) and (m|H|n)

ol 129 (3.47),(3.46) Jliblesl! 1

B h (a+3) dp =i mhw(_ )
X = mea a) andp =1 > a—a

(m|a|n) = Vn (m|n — 1) using Eq. (3.64)

= \/H 5m,n—1

Now

Similarly

(mlaln) =vn+1 5m,n+1

’ h
(mlx|n) = % [Vn +1 5m,n+1 + \/ﬁ é‘m,n—l]

/mha)
(m|pln) =i 5 [Vn+1 5m,n+1 —Vn 6m,n—1]

Further

1
(m|Hn) = (n + E) ha By

The matrices which represent these operators are




8 ghacans g biia Sy H () sislela A2 Az st (585 <l small JS () a2
Ay ks

Cua p? 5 x? A shias jualic Clua (Say 48y Hhall iy g

h

2 _
x _[me

(a+ a)(a+ a)],etc

ApAx = (n n %) h of il Tl Al il plasily Y




O 2 dalud Al o (e
(x) =(n|x[n) =0
(p) = (nlpln) =0

(x2) = (n|x*|n) = (nl(@+ a)(@+ a)|n)

2muw

= {{(nla aln) + (n|a a|n) + (n|a a|n) + (n|a a|n)}
2maw

= +n+1
me(n n )

(By repeated application of Eq.(3.64) and (3.65)

_h 1
——(Tl+z)

Similarly

Therefore

ApAx = [(x2) — (x)2]Z [(p2) — (p)?]

1h
(n‘*'z)

—n-—- .o

—n =n 1 .
aa —a a=na O cadl ¢
3y sall (& Nl el AV LS oSy ) glala Alla o) (g -0

H=(a,a + a, @; + Dhw (3.98)




1
a, = ———(mwx —ip,) (3.99)
2 mh w

1
“ = e P

Ciaun @ el 230 5 h @, 20 @ OS5 O g 3 aaal) dlae Y ()
(degenerate) aio ) 5$

(3.100)

L 3 ) geall e Caymy L AS sl S o e Sise ol g -7
L= (xpy—ypy)=—ih(a,a; — a;a, ) (3.101)
AL LS je 5SS

O0H
api)

d 0H £
. — _ . \ - w\ _v

= () = ¢







